

我心爱的台灯

二实小 五(2)班 梁锦辰

有人喜欢可爱柔软的娃娃,有人喜欢声音清脆悦耳的风铃,还有人喜欢沙滩上那五颜六色的贝壳……而我,却对我书桌上那十分精致的台灯情有独钟。

那是一次考试,我取得了好成绩,你来到了我的身边。我小心翼翼地捧起你,仔细地欣赏着:小台灯,你披着洁白如云的上衣,修长笔挺的灯杆上顶着一个方形的脑袋,看起来就像一位彬彬有礼的绅士呢!当转动你那灯座上黑色的旋钮,就会发出嗒嗒的声音,就像一首动听的音乐,催人奋进。看着你,我不禁发出了感叹:“小台灯,你真精致,欢迎你来到我身边!”

小台灯不仅看起来精致,而且它还教会我写作业要珍惜时间。我还记得那天上午,一直在想着下午要和好朋友打球这件事,学习有些心不在焉。我一会儿奋笔疾书,一会儿玩弄手上的笔,一会儿双眼无神地看着远方发呆……正当我又一次发呆时,手

中敲动的笔无意打开了小台灯的开关,柔和的灯光立刻洒在了作业本上,我顺着灯光看去,竟然一眼看见了好几个错别字。我羞愧极了,心想一定是小台灯在提醒我。我抬起眼睛望着它,似乎听到了它的叮嘱:“小主人,学就要学个踏实,玩就要玩个痛快。一定要在学习时珍惜时间哦!”顿时,我如梦初醒,觉得刚才写写停停真不应该。于是,我重新拿起笔,专心致志地写作业。最后,学习效率竟然比预期的还高。我开心极了,兴奋地对你说:小台灯,谢谢你,教我写作业要珍惜时间!”

时光飞逝,你似乎变了又没变。变了,是因为你变旧了,变脏了;没变,是因为你是我的挚友,陪我度过童年的每一天。每当我感到孤独时,你用灯光温暖我;每当我想偷懒时,你用灯光鼓励我;每当夜幕降临时,你用灯光照亮我继续前行。

小台灯,我爱你!

指导教师:肖海涛



六中滨湖实验学校 二(3)班 高俊杰

金秋之美

二实小 四(2)班 陈逸凡

当第一片黄叶徐徐落下,秋姑娘已经身穿金红舞裙向你走来。

秋,她不是萧瑟凄凉的,而是一个充满丰收喜悦、生机盎然的美好季节。

菊花是金秋最得意的作品。每当百花都向寒风屈服时,只有它傲然矗立、独占鳌头。用自己纤细的身体和寒风作最后的抵抗,用自己残破的花衣为白霜添彩,更是用自己弱小的生命为秋撑起了一根不倒之柱!就是它,美丽的菊花,秋的勇士,你百折不挠的精神令人感慨!只有你,才配得

上“待到秋来九月八,我花开后百花杀”这样的赞美,秋一定会重谢你的。

金秋是丰收的季节。一场霜冻过后,茄子的头更紫了,辣椒涨红了脸,冬瓜撑的像个白胖子,萝卜露出一双绿色的小眼睛,好奇地打探着世界。没错,正是它们,香甜可口的蔬菜们,使农民伯伯的心中荡起一片欢乐的海洋,让金秋充满欢声笑语。

我爱金秋,啊!美丽的秋姑娘,丰收之神,欢乐之神,你尽情地跳吧,跳吧,跳出无尽金秋之美。

指导教师:夏婷

我迷上了科学小实验

二实小 四(7)班 崔越鸣

今年暑假是我过得最快乐的假期,爸爸给我们买了一套科学小实验套装,我很快因为这些有趣的实验而迷上了它。

实验套装里的项目丰富多彩:有天平秤、有会行走的蟑螂机器人,还有会画抽象画的涂鸦机器人……我最喜欢的是我和姐姐共同制作的小小甩干机。

我们先将离心框放入透明的杯子里,以便观察,接着把电机和齿轮安装在杯子下面,再小心翼翼地接上电线,最后我用手在开关上轻轻一按,神奇的一幕发生了,“甩干机”飞一般地转

动起来。我和姐姐把实验甩干机的棉球打湿放入离心框中,结果令我大开眼界,只见“甩干机”飞快旋转,棉球被甩来甩去,才过了一會兒,杯子上已经有许多小水珠了。耶!试验成功了!我们高兴地蹦着、跳着,仿佛两只可爱的小巧的小燕子。阅读了实验的说明书让我明白了甩干机的原理:当物体做圆周运动快速旋转时,会产生离心力,把棉球的水给甩了出来。

科学小实验十分有趣,不仅丰富了我的暑假生活,还使我学到了好多知识,让我着迷!怪不得小朋友们都喜欢它!

指导教师:陈静

绘画让生活更美好

新城实验学校 六(6)班 吴致妍

拿起画笔,画一幅别有风趣的画作,涂上颜色,五彩的颜料在纸间翩翩起舞。再把作品挂在墙上,心里有说不出的快乐。

打开成长集,画一束丁香花,体会“芭蕉不展丁香结,同向春风各自愁。”李商隐心中的愁怨,画出的丁香花在春雨中如此纯洁美丽。把小船停靠在雾气弥漫的小湖边,画一轮明月倒映在清澈的江面上;画一朵水莲,画一朵茉莉,用水彩染上颜料,轻轻一点画笔,渲染着那洁白的花瓣……

拿回成长集,看见一篇篇的画作上印满的红花,我心里真是说不出的舒服。

翻开美术本,发挥天马行空的想象。挥动画笔,画浩瀚无边的大海;画老舍笔下那可爱的蓝天,画高耸入云

的大山;画一泻千里的瀑布……

走到黑板前,拿起粉笔,想着如何在黑板上添一笔色彩;写下精致的字体,画下迎风飘扬的五星红旗;画下新中国国徽;画下万里长城;画下金碧辉煌的故宫和美丽庄严的天安门……

回到家,和弟弟一起坐在书桌前,认真画起全家福。画出大家洋溢着的微笑;画出全家人手牵手,一起走在公园的小道上,便瞬间爱满心头,泪眼盈眶。

再翻开我的小画本,里面有我无数精美的“画作”,每一幅都是我心情的记录,是我快乐的回忆,让我真切地感受到它们在我心中的独特之美。

绘画让生活更美好!

指导教师:读娟

乌龟“翡翠”

蓝天路小学 三(1)班 张孙艺家

我家有一只宠物乌龟,它的外形像一块石头,背壳上一层层纹路呈现出深绿色,看着像一个坚固的盾牌,散发着翡翠般的光泽,所以我给它取名为“翡翠”。

记得有一次,我把“翡翠”放在它的小窝里,然后抱到院子里晒太阳。暖洋洋的太阳一晒,“翡翠”就优哉游哉地爬出了小窝,它爬起来可一点儿也不像《龟兔赛跑》里的乌龟那样慢吞吞,它爬得很快,没一会儿就爬到了院子外面,我吓得赶紧把它抱了回来。从那以后,我每次给“翡翠”晒太阳的时候都会特别小心,不让他离开我的视线。

还有一次,我把“翡翠”放在一个小水池里游泳。刚开始,它有些不适

应,不停地扑腾着四肢,想要快速地离开那里。但是,慢慢地,它掌握了游泳技巧,开始在水中自由自在地游起来。“翡翠”游泳的时候就像一只小船在水里飘荡,留下一道道涟漪,可爱极了!

我非常喜欢“翡翠”,因为它不仅外形可爱,而且非常聪明。每次我喊它的名字,它都会抬起头来,好像在回应我一样。它还会用小巧的爪子抓挠自己的饲料盒,好像在提醒我该给它吃东西了。

我喜欢和乌龟“翡翠”一起玩耍,它给我带来了许多快乐,就像我的小伙伴一样。我希望它能健康快乐地成长,陪伴我度过更多美好的时光。

指导教师:廖敏

我的心爱之物

一实校城南校区 五(8)班 马浩然

温柔忠诚的导盲犬是盲人的心爱之物,鸚鵡是爱鸟人士的心爱之物,小猫是小朋友的心爱之物……而我的心爱之物是我家人人爱的小兔子——“汤圆”。

这只小兔子是妈妈想培养我的动手能力,把我带到花鸟市场去买的一只小宠物,经过我左挑右选,才看中了这只小兔子。

瞧!那圆溜溜的小眼睛,一下便吸引了我。还有那垂到肚皮的大耳朵,以及那圆滚滚的身子。“汤圆”——这个名字一下在我的脑海里浮现了出来。

它刚到我家的时候,总是喜欢用屁股对着我。我非常纳闷,就从网上查了很多资料才知道,原来是它刚刚到一个陌生的环境,非常的怕生。为了拉近关系,我每天细心地喂它,过了一段时间后,它愿意勇敢地面对我,愿意让我用手摸它,愿意让我将它揽入怀中。

就这样,我不停地喂呀喂,它不停地吃呀吃,终于,它成了一只名副其实的“汤圆”。

记得有一次,我坐在沙发上吃西瓜,它闻到了西瓜的香味,于是用小爪扒着沙发,用乞求的眼神看着我。我就给了它一大块西瓜。吃完后,嘴边沾满了红色的汁水,你们看到会以为是我涂着口红亲了它一口呢。

有一阵子,汤圆精神不佳,连美味的草摆在它面前似乎都没兴趣吃,我心里特别纳闷:“这汤圆是有些反常呢?它不会是生病了吧?”

我赶紧将汤圆送进了宠物医院,医生将汤圆从我的怀里抱走后,把汤圆推进了治疗室。我在外面焦急地等待着,坐立不安。半小时之后,汤圆被从治疗室中推了出来,医生告知我是因为汤圆误食了一整块包裹食物的塑料皮,所以才生这场病的。我心里难过地想:都是因为我的粗心大意,才会发生这场意外。回到家后,我大哭了一场,并发誓以后要细心喂养汤圆。

现在,汤圆已经跟我生活好几年了,它不是刚买回来的小兔子了,它成为了我的家人,成为了我的心爱之物!

指导教师:于敏

小小动物园

蓝天路小学 四(六)班 王子怡

走出动物园,意犹未尽的我开始若有所思,噢,我家不就是个奇妙的动物园吗?里面有威风凛凛的大老虎,有让人琢磨不透的变色龙,还有调皮的小猴子,想跟我去看看吗?

那只强壮又聪明的“大老虎”就是我的爸爸了!他是我们家的一家之主,也就是动物园的“百兽之王”啦!嘘……告诉你一个小秘密!其实,我的好朋友都喜欢喊他“大老虎爸爸”,因为他总会想出各种花样陪我们玩,每次出去玩总能吸引一群孩子加入我们,而且从来都不会累,似乎他有不完的能量。

接下来出场的就是“变色龙妈妈”了!她看上去很漂亮,可是她变脸的速度比翻书还快。上次我们回老家,一路

上妈妈就像一座随时都有可能爆发的火山,我们都小心翼翼地,生怕惹怒了这只“变色龙”。还没等下车,小表妹朝着这边跑了过来,只见妈妈满脸笑容,极其温柔的抱起了她,秒变“白雪公主”。唉,你说她是不是名副其实的“变色龙”呢!

那只调皮的猴子就是我的弟弟了。说他是只猴,不仅因为他属相是猴,又特别喜欢吃香蕉,还因为弟弟永远都是上蹿下跳的,几乎停不下来,那战斗力啊,堪比西游记里的“齐天大圣”呢!

这就是我家的奇妙动物园,随时欢迎你来看,相信你一定会爱上这个温暖又特别的乐园!

指导教师:陆文



丰收 一实校城南校区 五(8)班 曹梓睿

我心爱的一本书

二实小 三(2)班 王家新

我看过很多书,最心爱的是美国作家凯瑟琳·凯特写的《城堡镇的蓝猫》。

这本书讲的是一只蓝色月光下出生的蓝色小猫,机缘巧合地听到了大河的歌唱,它带着要把这首河流之歌传达给城堡镇居民的使命,来到了城堡镇,却发现这里的人们互不信任。蓝猫历经艰险,甚至一度忘记了河流之歌,最终善良的蓝猫勇敢地完成了自己的使命,使人们心中重新拥有了爱。

记得有一次,国际象棋晋级赛(六级晋五级)比赛是这样的:一共是七局,达到3.5分可晋级,当时,我赢得了2.5分的时候,还有一局,赢了就能晋

级,最后一局我刚想放弃,就想起了那只蓝猫。蓝猫那么小,都能成功地完成使命,我怎么就不行了呢?我灵光一闪,想到坚持就一定能赢!于是,我勇敢地面对对手,这一局我果然赢了,我高兴地说:“我晋级了!”

这本书让我看到了蓝猫的勇敢和坚持,也让自己学会了不退缩、坚持不懈的精神,我爱这本书!

指导教师:段秀川



微信公众号:bbxiz888
投稿邮箱:bbxiz@sina.cn

